
Задачки, желательно решить, с небольшими пояснениями (т.е. с ходом решения). 
Желательно с переводом в СИ (если необходимо). 
 
1. Какое количество хлора выделится при прохождении 2010 электронов через 
раствор HCl? Заряд электрона принять равным 2016 10−×  Кл. 
 
 
 
 
2. Узкое кольцо радиусом r состоит из двух половинок, изготовленных из веществ 
с удельным сопротивлением 1 2 и ρ ρ . Определить магнитное поле в центре кольца, 
если при подаче на каждое из полуколец одинакового напряжения наибольший 
ток силой 1J зарегистрирован в первом из них. 
 
 
 
3. Провод П-образной формы длиной l, массой m погружен своими концами на 
небольшую глубину в ртуть и помещен в однородное магнитное поле с индукцией 
B
ur

, перпендикулярной плоскости рамки. При пропускании тока провод подпрыгнул 
на высоту h. Какой заряд прошел через его поперечное сечение? 


